



## **Руководитель следственного управления А.Ю. Стариков принял участие в научно-практической конференции «Вместе защитим наших детей от жестокости и насилия»**



Сегодня, 20 ноября 2017 года, в здании Института законовещения и управления ВПА в городе Туле состоялась научно-практическая конференция на тему «Вместе защитим наших детей от жестокости и насилия».

В конференции приняли участие уполномоченный по правам ребенка в Тульской области Наталия Алексеевна Зыкова, заместитель председателя правительства Тульской области Марина Викторовна Левина, прокурор Тульской области Александр Вениаминович Козлов, председатель Национального фонда защиты детей от жестокого обращения Александр Михайлович Спивак, заместитель председателя правительства Тульской области - министр молодежной политики Тульской области Юлия Владимировна Вепринцева, заместитель министра – директор департамента социальной политики министерства труда и социальной защиты Тульской области Инна Анатольевна Щербакова и другие.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области Александр Юрьевич Стариков выступил с докладом на тему «Об основных результатах работы следственного управления по расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

В своем выступлении Александр Юрьевич подчеркнул, что одной из приоритетных задач, поставленных перед следственными органами Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным и Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным, является расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

За 9 месяцев 2017 года в следственном управлении возбуждено 91 уголовное дело о тяжких и особо тяжких преступлениях в отношении несовершеннолетних.

Наибольшее количество преступлений совершается против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних. Находятся в производстве уголовные дела так называемой «ятрогенной» направленности – дела о врачебных ошибках.

Так, в январе 2017 года в Новомосковском следственном отделе возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи работниками Новомосковской городской клинической больницы несовершеннолетнему, 2006 года рождения, повлекшего его смерть. В ходе расследования установлено, что фельдшер скорой медицинской помощи, недооценив тяжесть состояния малолетнего, не установив точного диагноза заболевания, мер к госпитализации мальчика не приняла, в результате чего ребенок скончался дома от пневмонии. Уголовное дело направлено в суд, состоялся обвинительный приговор.

Погибают дети и от равнодушия, беспечности близких родственников или родителей. Так, восемь несовершеннолетних потерпевших пострадали от преступных посягательств со стороны близких или членов семей, из них в четырех случаях вина лежит непосредственно на родителях.

Например, в этом году в суд направлено уголовное дело по обвинению женщины, которая, находясь с малолетним сыном в салоне легкового автомобиля, будучи в состоянии алкогольного опьянения, уснула, при этом прижав голову ребенка лицом вниз к сидению, перекрыв ему доступ кислорода, в результате чего последний скончался от перекрытия дыхательных путей. По этому делу также вынесен обвинительный приговор.

В заключение А.Ю. Стариков поблагодарил всех сотрудников надзирающих, правоохранительных, контролирующих органов за работу по защите интересов, жизни и здоровья несовершеннолетних, и выразил надежду на продолжение сотрудничества в данной сфере.



## Изображения



20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1180958>